28 anpens.
Tema: «PaboTta Hag owunbkamu. Bbibnpaem,
HYeM 3dHATbLCA»
Y4yebHuK cTp. 102-103

YuctonucaHue: 28
CTp. 102 Ne2 ycTHO
[MloBTOpsieM hbopmMynbl: SKB.=aXx a

Snp.=axB
PkB.=a+a+a+a unm axi4
Pnp.=a+B+a+B mim (a+B)X



[eoMeTpuyeckue urypbl

KBagpat [TpaMoyronbHUK

SKB.=axa Snp.=axB

PkB.=a+a+a+a Pnp.=a+B+a+B
PkB.=ax4 Pnp.=(a+B)Xx2



Pewu 3agaun

CTopoHa KBagparta 9 cM. Hangu nnowanb v
nepuMeTp 3TOro KBagpara, MCnosib3ys HOBbIe

dopmynbl.
—a—9CM | 1) PkB.=
1) P-? cwm 2) SKB. =

2)S — ? KB.CM
OTBET:




[1nnHa npamoyronbHMKa 5cm, lWwupuHa 4cm. Hanam
nnaowagb 1 nepuMeTp 3TOro NPAMOYrofibHUKa,
MCNnonb3ys HOBble pOpMYIbl.

a—-5cm | 1) Pnp.=
B—4 CM
1) P-? cm 2) Snp. =
2)S — ?KB.CM
OTBeT:

HaqepTM ITOT NPAMOYTOoJibHUK.



[NomawHAA paboTa

[1nnHa npaMoyronbHUKa 9cM, LUMpMHA Ha 4CM MeHbLLUE.

Hangu nnowanb U NepuMeTp 3TOro NPsSMoyrosfibHUKa,
Mcnonb3ys HOBble POpPMYnbI.

a —-9cMm 1 1) B =
B—?Ha4cMmMm, 2) Pnp. =

1) Pnp.-? cm 3) Snp. =

2)SNp. — ?KB.CM

OTBeT:
HauyepTu aTOT NPAMOYrofibHUK.




